



Борис Ефимович Немцов – активный политический деятель России.

Автор поднимает проблему неверного выбора экономического развития России, который привел российское общество к тотальному социальному расслоению между высшим и низшим классом, обогащения партийных государственных чиновников за счёт граждан Российской Федерации посредством налогового обложения, присвоения национальных богатств России узкому кругу лиц.

Несомненно, я согласен с позицией автора и уверен в том, что этот выбор стал основополагающим в плане развития нашей страны. Автор был прав, утверждая, что для сохранения данного направления развития страны понадобится расширение силовых структур, цензурирование СМИ, пропаганда действующей власти, несостоятельность оппозиционных партий в борьбе за власть.

В период с 2008 по 2018 проводятся военные реформы, при этом сокращается бюджет на здравоохранение и образование. Был сформирован новый орган исполнительной власти – Росгвардия.

Федеральный орган исполнительной власти Российской Федерации. Создана 5 апреля 2016 года. Росгвардия является центральным органом управления Войсками национальной гвардии Российской Федерации, созданных на основе Внутренних войск МВД России. Начальник Росгвардии бывший начальник охраны В.В. Путина, а ныне генерал армии, Виктор Золотов.

Возможно, толчком к созданию Росгвардии послужила беспокойная обстановка на мировой политической арене. В частности, собрав в единый кулак внутренние войска, армейский и полицейский спецназ, президенту удалось получить весьма боеспособное подразделение, которое в настоящее время активно комплектуется новыми образцами ВВТ и экипировки.

И, вроде, все отлично должно работать и народ должен гордиться такой структурой, но на деле все обстоит немного иначе. Росгвардия — это как личная охрана Путина и всего правительства. Эти орлы на любой протестной акции отважнее всех врываются в толпу со своими дубинками и грозными лицами, защищая действующую власть. Именно этим прославилась Росгвардия.

Н по следок, хотел бы рассказать о новых разработках вооружения и военной техники для этой силовой структуры. Новые щиты с электрошокерами, газели и тигры с лазерными и ультразвуковыми излучателями и по истине ужасающая разработка на базе «КАМАЗа» - «Стена». Это мобильный комплекс, который в развернутом состоянии, действительно, представляет из себя стену, с бойницами для служащих росгвардии, наличие которых повергает меня в ужас.

Что мы имеем в итоге ? Действительно, как говорил Немцов, правительство усиливает армию и внутренние войска для того чтобы держать возникшую поляризацию . Подводя общую черту хотелось бы отметить, что дальнейшее развитие государства в данном направлении неприемлемо для населения. Современное общество активно использует сеть Интернет , в которой черпает информацию из множества источников , анализирует ее , сопоставляет факты и делает собственные выводы по той или иной теме. Как следствие такое общество в скором времени не возможно будет сдерживать ни одной государственной структурой и манипулировать им.